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Відповідальність за здійснення закупівель
за Постановою № 169, доки не прийнята
інша
Питання передплатника порталу

Добрий день. Чи будуть притягнуті до відповідальності замовники, які працюють
виключно (планові закупівлі) за Постановою № 169 в умовах воєнного стану (доки
вона чинна і не прийнята інша постанова)?

Відповідь експерта із закупівель

Вітаю. 10.09.2022 набув чинності  Закон про внесення змін до Закону України
«Про публічні закупівлі» та інших законів України щодо здійснення
оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного
стану № 2526 від 16.08.2022 (далі — Закон № 2526).

Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону з 10.09.2022
передбачено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90
днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом
Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

Отже, з цієї норми випливає, що саме особливості здійснення закупівель товарів, робіт і
послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів
України. На момент надання відповіді Мінекономіки активно працює над новою
постановою, якою будуть визначатися саме особливості здійснення закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників.

Водночас постанова КМУ «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель
товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» від 28.02.2022 № 169 чинна і скасована не
була, так само як  і Закон України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон). Поки
закупівельна спільнота чекає на нову постанову щодо особливостей здійснення
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників в умовах воєнного стану, замовники
можуть застосовувати Закон та Постанову № 169.

Щодо відповідальності під час воєнного стану, то в матеріалі «Відповідальність за
порушення у сфері публічних закупівель, вчинені під час дії режиму воєнного стану» ми
розглядали її особливості. Варто ознайомитись кожній уповноваженій особі.
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Підсумовуючи, зауважимо, що для закупівельної спільноти адміністративна
відповідальність станом на вересень 2022 року не змінилась, якщо порівняти з довоєнним
періодом, та регулюється статтею 164-14 КУпАП. Тому завантажуйте шпаргалку
уповноваженої особи замовника про адміністративну відповідальність та будьте
обачні.

За нагоди використовуйте «Приклад оголошення про проведення спрощеної закупівлі за
Постановою № 169». Нагадаємо, що на порталі RADNUK.COM.UA  ми розробили велику
кількість зразків документів, зокрема для закупівель під час воєнного стану. Дивіться, як
їх знайти:

Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі RADNUK.COM.UA
в розділі  «Воєнний стан».
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